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Ficha técnica 

Universo de estudio 
Personas naturales, de género masculino y femenino, mayores de 18 años y de estratos 

socioeconómicos A/B, C, D y E. Habitantes del municipio Sucre, Edo. Miranda.  

Tamaño de la muestra 400 personas 

Error máximo admisible ± 4,80% 

Nivel de confianza 95% 

Tipo de muestreo Entrevistas telefónicas 

Recolección de la información Aleatorio 

Fecha de campo Del 29 de septiembre al 7 de octubre de 2014 

Información metodológica 
Se entrevistaron a personas que afirmaron estar inscritas en el Registro Electoral para votar 

en el municipio Sucre, Edo. Miranda.  
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48,7% 51,3% 

18-24 
20,6% 

25-34 
26,1% 

35-44 
21,4% 

45-54 
15,7% 

55 + 
16,2% 

La distribución de la muestra fue la siguiente:  

Perfil de los entrevistados  

Base: 400 

Edades (rangos) Género  

Masculino  Femenino  

E 

0,7% 

33,5% 

12,0% 

NSE 

AB 

53,7% 

C 

D 
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Evaluación de gestión de Nicolás Maduro por  

el bienestar del país 
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Evaluación de gestión de Nicolás Maduro por el 
bienestar del país 

De acuerdo con la siguiente escala: Muy mala, Regular hacia mala, Regular hacia buena, Buena, Muy buena  ¿Cómo evalúa 
usted la labor del Presidente Nicolás Maduro por el bienestar del país? 

3,6% 

13,2% 

13,1% 

13,4% 

15,2% 

38,7% 

2,8% 

Muy buena

Buena

Regular hacia buena

Regular hacia mala

Mala

Muy mala

NS/NC

29,9% 

Evaluación 

positiva 

67,3% 

Evaluación 

negativa 

Chav. extremo 77,0% 

Chav.moderado 82,0% 

De ninguno 33,7% 

Opo. moderado 8,1% 

Opo. extremo  7,8% 

Base: 400 

A la par de un nivel de agrado negativo, la gestión del Presidente Maduro es rechazada por 7 de cada 10 entrevistados, 

presentando mayor desaprobación entre independientes y opositores (sin distinguir su grado).  

Nota: En negrita las diferencias significativas 

Chav. extremo 20,8% 

Chav.moderado 17,2% 

De ninguno 57,2% 

Opo. moderado 91,2% 

Opo. extremo  92,2% 
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Coyuntura en el municipio Sucre 

Plan “Mi Propiedad” 
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Pese a estar en vigencia desde hace un par de semanas y de tener poca cobertura mediática, el plan “Mi Propiedad” es 

conocido por 3 de cada 10 entrevistados en el municipio. El alto nivel de conocimiento para lo reciente del anuncio 

podría explicarse en un alto deseo de los           petareños en conocer nuevas iniciativas que 

signifiquen una mejora en su día a día.  

Conocimiento “Plan Mi Propiedad” 

Desde mediados de septiembre, el Alcalde Ocariz presentó un Proyecto de Regularización de Tenencia de Tierras, llamado "Mi 
Propiedad" que según explica, busca convertir a Sucre en un municipio de Propietarios al darle el título de propiedad de 
las tierras que habitan, a más de cien mil habitantes del municipio en los próximos 4 años. ¿Había visto, escuchado o 
leído algo sobre este nuevo proyecto?  

70,1% 

1,6% 28,3% 
Sí 

No 

No sabe 

No Sí No sabe 

Base: 400 

Nota: En negrita las diferencias significativas 

Chav. extremo 81,1% 

Chav.moderado 77,8% 

De ninguno 68,2% 

Opo. moderado 65,6% 

Opo. extremo  75,6% 

Chav. extremo 18,9% 

Chav.moderado 22,2% 

De ninguno 25,5% 

Opo. moderado 34,4% 

Opo. extremo  24,4% 

Chav. extremo 

Chav.moderado 

De ninguno 6,3% 

Opo. moderado 

Opo. extremo  
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La propuesta de convertir a los vecinos en propietarios de las tierras donde viven, es altamente aprobada por los 

entrevistados, encontrando el apoyo de todos los grupos políticos que hacen vida en Sucre. 

Acuerdo con “Plan Mi Propiedad” 

. Independientemente de si conocía este nuevo proyecto o no. ¿Qué tan de acuerdo está usted con este tipo de iniciativas que 
busca convertir a Sucre en un municipio de Propietarios? 

Base: 400 

21,1% 

47,1% 

9,3% 

14,0% 

8,5% 

Muy de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

NS/NC

68,2% 

De acuerdo 

23,3% 

Desacuerdo 

Nota: En negrita las diferencias significativas 

Chav. extremo 38,2% 

Chav.moderado 58.5% 

De ninguno 66,6% 

Opo. moderado 73,0% 

Opo. extremo  81,5% 

Chav. extremo 59,5% 

Chav.moderado 30,0% 

De ninguno 16,3% 

Opo. moderado 21,5% 

Opo. extremo  17,3% 
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Acuerdo con “Plan Mi Propiedad”  
Re-cálculo al 100% 

. Independientemente de si conocía este nuevo proyecto o no. ¿Qué tan de acuerdo está usted con este tipo de iniciativas que 
busca convertir a Sucre en un municipio de Propietarios? 

Base: 366 

23,0% 

51,5% 

10,2% 

15,3% 

Muy de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

74,5% 

De acuerdo 

25,5% 

Desacuerdo 

Nota: En negrita las diferencias significativas 

Chav. extremo 37,9% 

Chav.moderado 66,6% 

De ninguno 80,7% 

Opo. moderado 77,2% 

Opo. extremo  82,5% 

Chav. extremo 62,0% 

Chav.moderado 33,3% 

De ninguno 19,3% 

Opo. moderado 22,7% 

Opo. extremo  17,6% 
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Acuerdo con “Plan Mi Propiedad”  
Filtrado por quienes conoce el Plan 

. Independientemente de si conocía este nuevo proyecto o no. ¿Qué tan de acuerdo está usted con este tipo de iniciativas que 
busca convertir a Sucre en un municipio de Propietarios? 

Base: 108 

83,0% 

De acuerdo 

15,1% 

Desacuerdo 

Nota: En negrita las diferencias significativas 

28,6% 

54,4% 

4,3% 

10,8% 

1,9% 

Muy de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

NS/NC

Chav. extremo 80,5% 

Chav.moderado 94,5% 

De ninguno 74,7% 

Opo. moderado 83,2% 

Opo. extremo  87,6% 

Chav. extremo 19,5% 

Chav.moderado 5,5% 

De ninguno 21,1% 

Opo. moderado 15,5% 

Opo. extremo  12,4% 
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Evaluación de Carlos Ocariz 

Evaluación de gestión de CO por el bienestar del municipio Sucre” 
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Evaluación de gestión Carlos Ocariz 
Re-cálculo al 100% 

De acuerdo con la siguiente escala: Muy mala, Regular hacia mala, Regular hacia buena, Buena, Muy buena  ¿Cómo evalúa 
usted la labor del Alcalde Carlos Ocariz por el bienestar del municipio Sucre? 

60,1% 

Evaluación 

positiva 

39,9% 

Evaluación 

negativa 

Base: 383 

Nota: En negrita las diferencias significativas 

8,7% 

26,4% 

25,0% 

11,5% 

15,8% 

12,6% 

Muy buena

Buena

Regular hacia buena

Regular hacia mala

Mala

Muy mala

Chav. extremo 17,2% 

Chav.moderado 23,6% 

De ninguno 47,6% 

Opo. moderado 81,6% 

Opo. extremo  78,9% 

Chav. extremo 82,7% 

Chav.moderado 76,3% 

De ninguno 52,8% 

Opo. moderado 18,4% 

Opo. extremo  21,0% 
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Evaluación de Carlos Ocariz 

Revocatorio mandato CO 
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Intención de voto en posible Revocatorio. 
Re-cálculo al 100% 

Ahora bien, imaginemos por un momento que el próximo domingo se llevara a cabo un referendo revocatorio en contra del 
Alcalde Ocariz. ¿Por cuál opción votaría usted?  

Base: 400 

Nota: En negrita las diferencias significativas 

No revocar el mandato 

 de Ocariz 

68,6% 

Revocar el mandato  

de Ocariz 

31,4% 

37,2 pp de diferencia 


